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Мій любий Ісусе † 

Марія, мати Провидіння ††† 

 

Діва Марія: 

Мої дорогі діти, Бог Якова послав Свого Сина, щоб спасти все людство. Чи ви нарешті послухаєте, 

діти Мого Непорочного Серця, Слова Божого, Мого Сина, воскреслого з мертвих? Так, Він є Смерть 

на Хресті, це те, що ви будете святкувати завтра: Славний Хрест, який є Сам Ісус Мій Син. Ідіть з усіх 

народів, щоб відвідати хрест. У скинії Він є. Не зоставляйте його самого в недолі його, де він віддав 

своє життя; Його любов більша за страх. Так що не бійтеся; Дайте всі ваші проблеми Йому, і Він 

вирішить їх.  Амінь † 

 

Ісус: 

Мої дорогі діти, Мої сини вибору, не замикайтеся у своїх бажаннях; ваші бажання найперше 

задовольняють Бога, щоб виконувати те, що Він навчив вас: Заповіді і все, що Я вам говорив про 

Мої бажання, бо тільки бажання Мого Серця рахуються. Підніміть Славний Хрест, присягніть на 

вірність Моєму Серцю, забитому непослухом людей. Приходьте до Мене, приходьте на Хрест, не 

соромтеся. Тільки ваше «так» принесе перемогу, бо без Мене, без Хреста нічого не зробиш. Я Цар 

над царями, Господь над панами! Приходьте з упевненістю і не кажіть: я їду, але ще не час. Ні! 

Приходьте, покладіться перед Хрестом, нехай він буде перед вашим будинком або там, де я 

просив його врятувати все людство. Прийди і покайся, бо час короткий, і ось я прийду. Будьте 

впевнені, залишайтеся з увімкненими лампами; якщо ви не можете зрозуміти це, це буде ваша 

шкода, яка підведе вас.  Амінь † 

 

Ісус і Марія та Йосип: Благословляємо вас у Ім'я Отця, і Сина, і Святого Духа. Прийдіть до Мене, 

прийдіть передо Мною, і Я дам вам благодать проходити випробування.  Амінь † 

 

Зі святом Славного Хреста.  Амінь † 

 

Діти Мого Серця, слухайтеся Мене, слухайтеся Мене!  Амінь † 

 

«Я освячую світ, Господи, твоєму святому серцю» (3 рази), 

«Я освячую світ, Діво Маріє, твоєму непорочному серцю» 

«Я присвячую світ, святий Йосиф, вашому батьківству». 

«Я освячую світ тобі, святий Михаїл, бережи його своїми крилами».  Амінь † 
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